

言论

做足准备 迎接新学期

史晓萍

暑期已近尾声，新学期即将开启。如何利用暑假剩余的时间，做好开学前准备工作，需要家长、学校、社会各界多方协力。

假期中，很多学生多以休息、娱乐为主，以学习为辅，导致在假期的作息时间缺乏规律性。对此，家长要做好入学引导，除了科学安排孩子睡眠时间，合理调整饮食结构外，还要提醒孩子自己整理开学使用的书籍和学习用

品，加强体育锻炼，尽快回归到正常的学习生活状态，按下开学“快进键”。学校可以通过班级群提前发布开学指南、温馨提示，给家长、学生提供开学“收心小妙招”，让家长督促学生尽快从“假期模式”切换到“上学模式”，快速进入学习状态，为新学期开好头、起好步。

新学期不仅是学生学习的新起点，也是教师工作的新节点。学校要

在开学前有针对性地做好教师的业务培训，引导教师优化新学期教学方案，确定新学期教学目标，明确各项工作目标的实施路径和办法，为新学期各项工作奠定基础。

对社会各界而言，确保安全开学、顺畅开学是新学期开始的头等大事。教育部门要协调卫健、市场监管、消防、交警等有关部门全力做好卫生、食品、消防、出行等方面的安全排查整

治，比如对学校食堂及校园周边食品安全进行开学前检查，察看学校门口道路减速带、交通路口警示标志是否完好，教室、体育馆、卫生间水电设施是否正常等，为学生开学做好全方位保障。

新学期马上就要开始了，大家要积极行动起来，用心用情做好开学前的各项准备工作，让孩子们安心、放心、舒心学习。



备战山西省第十七届运动会

省十七运艺术体操资格赛开赛

300余名健儿角逐决赛席位

本报讯 记者杨亚娟报道：8月27日上午，山西省第十七届运动会（竞技体育）艺术体操资格赛在市体育中心体育馆启幕。来自全省10个地市的代表队、300余名运动员展开角逐，以矫健身姿和精湛技艺争夺2026年省运会决赛入场券。

开幕式结束后，A组集体全能资格赛率先进行。参赛队伍在五圈和徒手项目中展现默契，彩带如蛟龙翻飞，圆球似流星流转，运动员们时而舒展双臂画出优美弧线，时而腾空跃起完成高难度

抛接，队形变换行云流水。其后的B组个人单项资格赛中，选手们手持绳、圈、球等器械，在动感旋律中展现力与美，绳操进发活力，圈操尽显优雅，球操灵动跳跃。引得现场观众欢呼阵阵，大家纷纷拿出手机定格精彩瞬间。

本次资格赛为期5天，设集体全能、个人全能、个人单项三大类，涵盖五圈、徒手、绳、圈、球、棒、带等7个项目。根据规程，个人全能及单项前16名、集体项目前10名将晋级2026年省运会决赛。

现场观众感叹：“运动员的动作行云流水，每一次腾跃都扣人心弦，这才是真正的体育美学！”作为省运会竞技体育的重要组成部分，本次资格赛不仅是对我省青少年艺术体操选手训练成果的集中检验，更是发掘未来之星、推动项目普及与竞技水平提升的扎实一步。选手们在赛场上展现的高超技艺、默契协作与勇于突破的精神风貌，生动诠释了艺术体操的独特魅力，也为我省体育事业的蓬勃发展注入了强劲动力。

潞城区通过国家全域旅游示范区省级初审

本报讯 见习记者孙娇艳 通讯员赵亚喆报道：近日，经过省文旅厅评审专家组为期两天的严格审议，我市潞城区国家全域旅游示范区创建工作顺利通过省级初审验收。

参与验收的专家组严格遵循验收规范，采用实地调研、查阅资料、会议交流相结合的方式，聚焦体制机制、政策保障、公共服务、供给体系、秩序与安全、资源与环

境、品牌影响、创新示范8个核心维度开展验收工作。

其间，评审专家组一行先后来到潞城区大健康公共服务基地、潞之锦布艺有限公司、神头之战纪念园、西流南村旅游慢道驿站、辛安村原起寺等关键点位，围绕旅游基础设施完善度、服务配套完整性、文旅宣传成效等方面，进行全面系统的检查验收。

在验收反馈座谈会上，潞城

区就国家全域旅游示范区创建工作进行汇报。专家组围绕潞城区深化全域旅游发展提出指导性意见。

综合各项检查结果，专家组成员一致认为我市潞城区全域旅游组织有力、举措务实，切实推进了全域旅游相关规划的落实，达到国家全域旅游示范区省级初审验收标准，同意其通过此次省级初审验收。



8月28日，漳泽湖国家城市湿地公园环湖景观路崔邵村段呈现出迷人夜色。远处城市灯光与树木相互映衬，勾勒出一幅城市与自然和谐共生的美好画面，吸引众多市民前来散步赏景，感受这份独特的宁静与浪漫。

本报记者 司敏 摄



今日天气

多云转阴天，有阵雨或雷阵雨
2-3级偏北风
最低气温19℃ 最高气温24℃



中午前后紫外线强度
为3级，弱，外出时可适当防护。

生活指数预报

穿衣指数为1
级，适宜穿短袖T恤、裙装等为宜。



晨练指
数为3级，较
适宜晨练。

明日天气

多云间阴天
2-3级东北风
最低气温18℃ 最高气温24℃